



Следственными органами следственного управления по Республике Башкортостан предъявлено обвинение педофилу

37-летнему жителю Челябинской области предъявлено обвинение в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста.

Мужчина, находясь в Кигинском районе республики в начале января 2009 года, увидел на улице мальчика 10 лет и девочку 11 лет и предложил им покататься на своем автомобиле. По дороге высадил мальчика, а с девочкой выехал в безлюдное место и на заднем сидении автомобиля совершил с ней насильственные действия сексуального характера. Затем он привез ее к дому.

Девочка тут же рассказала своим родителям о случившемся. Вместо того, чтобы заявить в правоохранительные органы, родители сказали девочке, чтобы она забыла обо всем.

В конце марта девочку поместили в социальный приют, забрав ее у родителей, злоупотребляющих спиртным. Только тогда стало известно о происшедшем с ней.

Социальные педагоги и работники ОДН сразу сообщили об этом в Дуванский межрайонный следственный отдел.

После проверки сообщения о преступлении следственным подразделением следственного управления было возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.132 УК РФ, а в ОВД по Кигинскому району были направлены материалы в отношении родителей девочки для решения вопроса о привлечении их к уголовной ответственности за неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего.

Обвиняемый вину не признает. Расследование продолжается.

13 Апреля 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/609882>